)

|

18 sayisini bélen pozitif tam sayilarin toplami kactir?

A) 39 B) 36 o D) 28

1 A
—t e 5 ?
243 37 olduguna goére A kactir?

A)-5 B) -4 C)5 D)7

Asagida verilen sayi ciftlerinden hangisi aralarinda
asal degildir?

A) 8ile 15 B) 9ile 14

C) 5ile 16 D) 13 ile 91

Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) 8 ile 15 aralarinda asal degildir.
B

)
)
C) 17 ile 68 aralarinda asal degildir.
D)

9 ile 24 aralarinda asaldir.

12 ile 45 aralarinda asaldir.

48 ile 72 sayilarinin en blyuk ortak bdleni kactir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30

Asagidakilerden hangisi 910 sayisinin ¢arpanlarin-
dan biri degildir?

A) 13 B) 1 G) 7 D)5
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10. 5 1
1
g 3 o . it o ,
Asagidakilerden hangisi 625 e esittir? a —>a aD%a 1|1:|%1
A) 2525 B) 25725
C)5* D)5

Sekildeki kenar uzunluklarn verilen modeller kullanilarak
bir karesel bélge olusturulmustur.

Buna gore olusan karesel bdlgenin alanini veren ce-
birsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) a?+4a+4 B) a2+2a+4

C) a’+4 D) a®+2a+1

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) imkansiz bir olayin olasilik degeri sifirdir.
B) Bir olayin olasilik degeri 1 ise kesin olaydir.
C) Bir olayin olasilik degeri 1°’den buyuk olabilir.

D) Bir olayin olma olasiligi biliniyorsa olmama olasihgi
hesaplanabilir. 11

' 38 santimetre uzunlugundaki bir tahta parcasi 9 es

parcaya ayrildiginda her bir parganin uzunlugu kacg

santimetre olur?

A) 3° B) 3° c) 37 D) 94

224,005 ondalik gdsteriminin ¢déziimlenmis hali asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (2-10%)+(2-10") + (4-10% +(5-107")
B) (2-10%) +(2-10%) + (4 - 10"y + (5 - 1079)
5 ; 5 " 12. iy L
C) (2-109)+(2-10")y + (4 -10%) + (5-107°) Bir olayin olma olasiliginin degeri asagidakilerden
D) (2-10%) +(2-10%) + (4 - 10%) + (5 - 107") hangisi olamaz?

A) 0 B)% C) 1 D)%
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13.
/79 sayisi hangi iki ardisik tam say1 arasindadir?
A)Gile7 B)7ile8
C)8ile9 D) 9ile 10

14. ). Asagidaki olaylardan hangisi imkansiz olaya 6rnek
olarak verilebilir?

A) Haftanin ginlerinin yazili oldugu kartlardan rastgele
segilen bir kartin Gzerinde yazan gundn 4 harfli olmasi

B) Rastgele secilen bir ortaokul égrencisinin 15 yasin-
dan kic¢uk olmasi

C) Rakamlar arasindan rastgele secilen bir rakamin iki
basamakli olmasi

D) Akdeniz Bolgesi'nin illerinin yazili oldugu kartlardan
rastgele secilen bir kartin Gzerinde yazan ilin A harfi
ile baslamasi

15. ). V48 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile garpilirsa
sonug bir dogal sayi olur?

A) V2 B) V3 C) V5 D) V6

16. Bir ¢ift hilesiz zarin atilmasi deneyinde list ylize gelen
sayilarin carpimlarinin 12 oldugu olasi durumlarin sa-
yisi kactir?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2

17.
-4x 5 carpimi asagidakilerden hangisine esittir?

A) —45x B) —20x C) -9x D) x

18. Bir okuldaki 40 6gretmen, 210 erkek 6grenci ve 210

kiz 6grencinin isimlerinin yazili oldugu bir listeden
rastgele bir isim secilmesi deneyi ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanhigtir?

A) Segcilen ismin bir 6gretmene ait olma olasihgi, bir 6g3-
renciye ait olma olasiligindan daha azdir.

B) Secilen ismin bir kiz 6grenciye ait olma olasiligi, bir
6gretmene ait olma olasiligindan daha fazladir.

C) Secilen ismin bir kiz 6grenciye ait olma olasihgi, bir
erkek 6grenciye ait olma olasigina esittir.

D) Secilen ismin bir erkek 6grenciye ait olma olasilgi, bir
6gretmene ait olma olasiligindan daha azdir.



19.

20.

MATEMATIK TEST-1

Asagidaki esitliklerden hangisi 6zdeslik degildir?
A) 3-(x+1)=3x+3

B) 2a+ 4=8

C) 3a-2a = 6a2

D) (x+1)-(x+2) = x2+3x+2

Asagidaki segeneklerde dort torbada bulunan ayni
ozellikteki toplarin renkleri ve sayilari verilmistir.
Buna gore hangi torbadan rastgele secilen bir topun
kirmizi olma olasiligi daha fazladir?

A) 4 kirmizi, 3 sari B) 2 kirmizi, 4 beyaz
C) 3 kirmizi, 7 sari D) 5 kirmizi, 5 beyaz
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